

全国健康码上线，湖北人需要重复申请吗？武汉健康码和湖北健康码如何区分？什么样的人群需要进行申报？申报成功就可出行吗？健康码管理人员该如何操作？3月3日，武汉市卫生健康委员会发布通告，权威答疑。



值得一提的是，依托国家政务服务平台统一身份认证系统、统一电子证照系统，利用汇聚的卫生健康、民航、铁路等方面数据。公众在实名认证后，还可以一键查看本人的防疫健康相关信息详情，如是否为新冠肺炎确诊或疑似患者、是否为同行密切接触人员。湖北健康码

湖北健康码基于支付宝平台城市服务、鄂汇办APP，分红黄绿码。结合个人自主申报和政府部门防疫信息自动审核、自动生成二维码，作为防疫期间的电子通行证。针对省内必需返岗人员，“绿码”将作为返岗通行证明，全省各地通用、互认。

必需返岗人员现住地县(市、区)指挥部通过大数据平台，对相关人员健康状况进行查询，出具隔离满14天的健康证明。

湖北省政务管理办根据大数据比对结果和健康证明，对符合条件的人员发放“绿码”。

如何申请？

打开支付宝app，搜索“湖北健康码”

即可进入申报系统



武汉健康码

武汉健康码基于微信平台，市民可以关注"武汉微邻里"、"武汉战疫"小程序，进入武汉健康码。

其中，武汉地区居民在微信城市服务中进行申请时，会自动跳转"武汉战疫"小程序，实现一码通用。全国各地区健康信息码互信互认相关工作正在推进中。

如何申请武汉健康码？

搜索并登录微信小程序“武汉战疫”进入

点击“我的健康码”

完成实名认证并填入相关信息后在线领取。